



找记者上壹点
读者热线>>>
6982110
15588576723

泰安市人社局对享受减免社保费企业进行全面划型公示

2255家企业将享优惠政策纾解困难

本报泰安3月18日讯(记者 侯海燕 通讯员 卫明) 15日-18日,泰安市人社局根据省通过部门共享获取的数据及单位划型流程要求,对市直参保享受减免政策的企业进行了全面划型公示。共有2255家参保单位将享受阶段性减免和缓缴企业基本养老保险、失业保险、工伤保险相关政策。

据了解,阶段性减免和缓缴企业基本养老保险、失业保险、工伤保险相关政策主要包括免、减、缓三大类。免征各类中小微企业、以单位方式参保的个体工商户2020年2月至6月三项社会保险费的单位缴费部分。减半征收各类大型企业,民办非企业单位、社会团体等各类社会组织2020年2月至4月三项社会保险费的单位缴费部分。

受疫情影响生产经营出现严重困难的参保

单位(含参加企业基本养老保险的事业单位),可按有关规定申请缓缴不超过6个月的三项社会保险费,缓缴期不超过2020年12月。享受阶段性减免社保费不需要提交材料,符合减免条件的单位,对单位划型无异议,申报缴纳三项社会保险费时,自动享受相应减免政策。减免政策仅适用于三项社会保险费中单位缴费部分,职工个人缴费部分不在减免范围,参保单位要按规定履行代扣代缴义务并按时申报缴费。

参保单位对划型结果有异议的,应于2020年3月申报缴费之前提出变更申请,并于3月底前完成社保费缴纳(除办理缓缴外)。变更申请实行告知承诺制,按照单位申请执行减免政策,不需要额外提供材料。

凤凰河畔 樱花盛开

近日泰安气温回升,春暖花开,正是赏花好时节。在泰安高新区凤凰河公园几万株樱花竞相开放,吸引市民前来踏青观赏,享受春光。

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 曹子彭



小孔藏肚脐,患者惊呼“太神奇”

泰安市妇幼保健院腹腔镜手术进入单孔时代,“0”疤痕不再是梦想

“我是5号做的手术,做完手术第2天就能下床走路了,术后恢复的特别快,几乎没有疤痕,这太‘神奇’了,我很感谢和医生。”3月11日,患者刘女士十分激动的说。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 聂美风

23颗肿瘤

最大的8cm 最小的仅有2mm

“我妹妹向我推荐的和医生,她之前也是和医生的患者,听她介绍,和医生很擅长妇科疾病的微创治疗,所以这次我就直接奔着他来了。”据刘女士介绍,她的诉求就是微创无痕。

据悉,刘女士今年44岁,2000年行剖宫产手术,2012年行子宫肌瘤切除术,2017年在当地医院健康查体时,彩超检查发现“子宫肌瘤”,直径3cm左右。而后定期复查,子宫肌瘤逐渐增大。2020年复查时发现最大的肌瘤长到了8cm。

3月4日,刘女士慕名来到市妇幼保健院妇科门诊找到了和小兵医生,看了刘女士的彩超报告,简单查体后,和医生告诉刘女士,她的病症属于多发性子宫肌瘤,传统腹腔镜手术肯定去不干净,但是市妇幼保健院的两个特色技术:经脐单孔腹腔镜和阴式手术技术均可以解决这个难题,既能无残留剔除肌瘤又能达到微创的目的,而且比传统腹腔镜创伤更小,术后腹部看不到疤痕。经全面检查后综合考虑,和医生最终给刘女士选择了经脐单孔腹腔镜多发性子宫肌瘤剔除术。

3月5日,刘女士的手术顺利完成,手术中共剔除了子宫肌瘤23个,最大的直径有8厘米,最小的仅有2毫米左右。手术后刘女士看到自己的肚皮上并没有刀口,仅在肚



脐上贴了一个小小的创可贴。第二天就可以下床活动,11号就痊愈出院了。“和医生完全满足了我对这次手术的诉求,既治好了我的病,还做到了‘无痕’,真的是太完美了。”刘女士高兴地说。

经脐单孔腹腔镜 术后伤口“了无痕”

据了解,经脐单孔腹腔镜手术是指通过在肚脐的1个切口,置入腹腔镜器械进行的手术操作,即借助人体自然腔道脐部打孔进行手术,脐部的切口缝合恢复后几乎看不出来,堪称“没有切口”的微创手术,常规的腹腔镜手术则需要在腹部打3-5个孔。

“自2018年1月至今,泰安市妇幼保健院妇科开展经脐单孔腹腔镜手术近千例,具有完备的手术技术和丰富的手术经验。”和医生向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者介绍,此次首次了采用创新型无气腹单孔腹腔镜手术,相比传统腹腔镜手术而言,该手术可以在悬吊腹壁的状态下

进行,将开放式操作与镜下操作相结合,术中医生手可以触摸到患者子宫,避免了一些较小肌瘤的残留,也可以使患者排气更早,恢复更快。

经脐单孔腹腔镜妇科手术与传统腔镜妇科手术相比,安全性与疗效方面都不输传统腹腔镜,还可减少创伤、降低疼痛、缩短患者恢复时间。只是,对于进行手术的医生而言,单孔腹腔镜手术较常规多孔腹腔镜操作更为复杂,对医生的经验、技术要求也更高,患者选择正规医院妇科和有经验的医师,则更加关键。

在问到单孔腹腔镜的手术费用是否是高于传统腹腔镜时,和小兵回应道:“在经脐单孔腹腔镜手术过程中,术中需要一种通道系统,国产通道系统价格为2800元,为了尽可能给患者降低和节省手术费用,我自行开发制作了单孔腹腔镜通道系统免费给患者使用,并一再改进,精益求精,目前,这套设备完全替代了原本2800元的一次性耗材,在我院做单孔腹腔镜手术与传统腹腔镜手术的价格一致。”

和小兵,妇科主任,2005年山东大学医学院毕业后,一直专注于妇科疾病的微创治疗,在全市率先开展经脐单孔腹腔镜、经阴道腹腔镜技术。熟练掌握经脐单孔腹腔镜、经阴道腹腔镜、传统腹腔镜、宫腔镜、阴式手术等各种微创技术。可根据患者自身的疾病特点,为患者量身选择最适宜自己的治疗方案,真正达到个体化治疗。

特色技术:1.经脐单孔腹腔镜下子宫肌瘤剔除术,给希望保留子宫的子宫肌瘤患者提供了一个近乎完美的微创治疗方案,既能保留子宫又做到肌瘤无残留,术后无疤痕。

2.经脐单孔腹腔镜下卵巢囊肿切除术,经脐孔一个切口切除各种卵巢囊肿,微创术后不留疤痕。3.经阴道腹腔镜下全子宫切除术,微创切除最大子宫达1690g,术中出血少,术后无痛感。4.阴式手术技术,利用自身组织修复各种盆腔器官脱垂、治疗子宫肌瘤、子宫腺肌病等。5.经阴道宫颈内口环扎技术,国内领先,圆宫颈机能不全患者的母亲梦。

2014年被泰安市总工会授予“振兴泰安劳动奖章”,2016年被泰安市卫健委授予“医疗质量与安全管理能手”称号,2017年被泰安市卫健委、泰安市总工会授予“岱下好医生”称号,2018年山东省援疆指挥部授予“山东省优秀援疆干部”称号。现兼任泰安市妇幼保健协会妇女保健暨妇科微创专业委员会副主任委员,山东省研究型医院协会妇科微创技术研究分会常务委员,中国妇幼保健协会人工智能专业委员会委员等职。